
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-

nap ½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit 

szeretettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, a Szentmise után reggelivel várjuk a 

kedves hiveket.  

+ A 2026-ós borítékokat a Szent Erzsébet 

teremben felvehetik a kedves hívek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodá-

ban. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelez-

ze szándékát legalább 3 héttel az esemény 

előtt templomunk irodájában, vagy hívja a 

templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday from 

9:30 AM before the Holy Mass. Everyone 

is invited to join with love 

+ Today, February 8th, breakfast will be 

served after the mass.  

+ The 2026 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall. 

+ We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify the 

office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you 

stop by the office at least three weeks be-

fore the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  
 
 

IMÁDSÁG A LOURDES-I SZŰZANYÁHOZ  
       Mária, Te a szikla üregében megjelentél Bernadettnek. A téli borúba és hidegbe, 

jelenléteddel melegséget, fényt és szépséget hoztál. Életünk gyakran sötét mélységeibe, és 

a világ mélyébe, ahol oly erős a gonosz, hozz reményt, add vissza bizalmunkat! Te vagy a 

Szeplőtelen Fogantatás, legyél nekünk, bűnösöknek segítsége. Adj nekünk alázatot a meg-

téréshez, bátorságot a bűnbánathoz. Taníts meg minket minden emberért imádkozni. 

Vezess minket az igazi élet forrásához. Tégy minket egyházaddal együtt haladó zarándo-

kokká, gerjeszd éhségünket a vándorlás és az élet kenyere, az Oltáriszentség iránt. A Lé-

lek csodát tett benned, Ó Mária, erejével Fiad örök dicsőségébe, az Atya közelségébe 

emelt. Tekints jósággal a mi nyomorult testünkre és lelkünkre. Szelíd fényként ragyogj 

előttünk halálunk óráján. Szegény gyermekként könyörgünk előtted Bernadettel együtt. 

Engedd, hogy miként ő, beléphessünk a boldogságok lelkületébe. Engedd, hogy már itt a 

földön elkezdjük megismerni a mennyek országának örömét és énekelhessük veled együtt. 

Mag-nificat! Magasztalja lelkem az Urat! Dicsőség Neked Szűz Mária, az Úrnak áldott 

szolgáló leánya, Isten Anyja, Szentlélek hajléka! Amen.  

 

 

  Énekek számai:  225, 225-5, 142, 144, 306, 195.  

 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Az igaz ember világít,  

mint fény a sötétségben.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Feb  8 10:00 AM Our Mission 

Feb  15 10:00 AM Our Sick Parishioners  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  
 

FEBRUÁR 8. - Évközi 5. Vasárnap 

5th Sunday in the ordinary time  

PARISH  COLLECTIONS  
     January 25th collection: $ 100.00 

Latin America Churches $110.00 
February 1st collection: $ 522.00 

Bldg. Maintenance $10.00 
Vigil light  $43.00 

              Isten fizesse meg templom 
tagjaink nagylelkű adományát! 

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

      SZENT SKOLASZTIKA   

 

     Február 10-e Szent Skolasztika szűz ünnepe. Szent Benedek nővére, akit követett a 

monasztikus szerzetesi életbe, maga köré gyűjtve egy szüzekből álló kisebb közösséget. 

Nagy Szent Gergely pápa (+604) a Párbeszédek című könyvében beszél a testvérek 

találkozásáról, amely Monte Cassino közelében egy majorban történt. 547 körül halt meg, 

ott nyugszik testvérével együtt a Monte Cassinói bazilika kriptájában. Bár a II. 

világháborúban a kolostort lebombázták, sírjuk sértetlenül maradt. Később felépítették az 

elpusztult bazilikát.    

  

 

     SZŰZ MÁRIA LOURDES-I MEGJELENÉSE - A Betegek Világnapja   

 

    Február 11-én, szerdán könyörgünk a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária ol-

talmáért. Boldog IX. Piusz pápa 1854-ben kihirdette a Szeplőtelen Fogantatás dogmá-

ját. Négy évvel később történtek a Mária-jelenések a franciaországi Lourdes-ban 1858. 

február 11. és július 16. között. Tizennyolc alkalommal jelent meg Soubirous Berna-

dettnek a Szeplőtelen Szűz. Őt használta fel arra, hogy a betegek, szenvedők figyelmét 

felhívja az Eucharisztia jelentőségére. Ez a nap a Betegek Világnapja.    

 

 

TANÍTÁS A HÁZASSÁG SZENTSÉGÉRŐL    

 

   „A házasságban az igazi házastársi szeretet felvétetik az isteni szeretetbe, és Krisztus 

megváltó ereje, valamint az Egyház üdvöt adó tevékenysége irányítja és gazdagítja ezt 

a szeretetet.” (II. János Pál pápa)  

    A házasság Isten rendelése. A házasság és házasságkötés minden népnél – 

különösen az Ószövetségben – isteni rendeléstől, ellenőrzéstől, biztosítékoktól függő, 

szent kapcsolatnak számít. A házasság tulajdon természetéből következően utódok 

létrehozására és fölnevelésére irányul, s mintegy ők a házasság koronái.  

    A házasság krisztusi rendelése. Ezt a természetes alapon nyugvó, az Ószövetségben 

vallási értelmet nyert kapcsolatot Krisztus szentségi méltóságra emelte. A kánai men-

yegzőn elfogadta, azután kihirdette felbontatlanságát (Mt 19, 5–6; Mk 10, 7–9).  

    A házasság szentségi jele: a házasfelek nyilatkozata arról, hogy önmagukat szaba-

don átadják a másiknak, és a másikat elfogadják erre a felbonthatatlan szövetségre. A 

szentséget ők szolgáltatják ki egymásnak, de az Egyház képviselője előtt és két tanú 

jelenlétében. Az Egyház közössége a pap és a tanúk személyén keresztül van jelen, 

megáldja az életszövetséget, és imádkozik a házastársakért. A szentség lényegi jelét 

többféle kifejező szimbólum és imádság veszi körül, Magyarországon pedig esküvel is 

megerősítik a felek elhatározásukat.  

    A fentiek megfontolását kérjük mindazoktól, akikért a mai napon az Egyház 

szándéka szerint imádkozunk, és akiknek szívből gratulálunk a Házasság Világnapján.  

 

 

Évközi 5. vasárnap  

 

 

          OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

     Oszd meg az éhezővel kenyeredet, és a hajléktalan szegényt fogadd be 

házadba. Ha mezítelent látsz, öltöztesd föl, és ne fordulj el embertársad elől! 

      Akkor majd felragyog világosságod, mint a hajnal, és a rajtad ejtett seb gyor-

san beheged. Előtted halad majd igazságod, és az Úr dicsősége lesz a kísérőd. 

Akkor, ha szólítod, az Úr válaszol, könyörgő szavadra így felel: Íme, itt vagyok! 

     Ha eltávolítod körödből az igát, az ujjal mutogatást és a gonosz beszédet, ha 

odaadod az éhezőnek kenyeredet, és jóllakatod az elnyomottat, akkor felragyog a 

sötétségben világosságod, és homályod déli verőfényre változik. 

     Ez az Isten igéje. 

 

 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

      Testvéreim! Amikor nálatok jártam, nem választékos beszéddel vagy emberi 

bölcsességgel akartam hirdetni nektek Isten titkát. Elhatároztam ugyanis, hogy 

nem akarok másról tudni köztetek, csak Jézus Krisztusról, a megfeszítettről. 

     Gyöngeségem tudatában félve és nagyon elfogódva mentem hozzátok. 

Tanításom és igehirdetésem ezért nem a bölcsesség elragadó szavaiból állt, 

hanem a lélek és az erő bizonyságából, hogy hiteteknek ne emberi bölcsesség, 

hanem Isten ereje legyen az alapja. 

     Ez az Isten igéje. 

 

 

          ALLELUJA 
    „Én a világ világossága vagyok”, mondja a mi Urunk. * „Aki engem követ, 

övé lesz az élet világossága.”   

 

 

         † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

     Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: 

„Ti vagytok a föld sója. De ha a só ízét veszti, mivel sózzák meg? Nem való az 

egyébre, mint hogy kidobják, s eltapossák az emberek. Ti vagytok a világ 

világossága. A hegyen épült várost nem lehet elrejteni. Lámpát sem azért gyújta-

nak, hogy a véka alá rejtsék, hanem a lámpatartóra teszik, hogy világítson min-

denkinek a házban. Úgy világítson a ti világosságtok az emberek előtt, hogy 

látva jótetteiteket, magasztalják mennyei Atyátokat!” 

     Ezek az evangélium igéi. 


